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1. Pozoruj a počítej:

300 + 100 = 400

300 + 150 = 450

300+ 152=452

3O0+158= tf+
300+ 187=M
30o+191 =ba
300+106= tlL

200+300=500

230+300=530

232+300=532

235+300=,{ríí
23g+300=Ln
274+300= W
236+300=,Í:a

600+300=900

605+300=905

608+300=908

604 + S0O =W-
609+300=U
2O1 + 3O0 = ,Ť0 

./

2O5+300= TOr

2. Najdi v SMS součet dvou stejných čísel, uved'ktených:

Uaa@Sstim rozplaka!.

Rano@"covat.
3+3=6

ftť* lO
rtek zamluvi! bazen. ó 4ó =4,

5' 90 + 10o = 4Qu
55+300= 3rr
96+600= 6qé
40+2OO= lttO

12O + 300 = 4ř,O
3. Tvoř příklady na sčítání podle vzoru, napiš je a vypočítej:

400+250=áT0 327 +200= ťh?

22O + 3O0 = rec
42O + 3O0 = #t-u
520+300= €Ín
100 + 258=-í5ť
400+ 254= 6{4
600+251 =,!r1
70o+259= qTq

400+4ď0 = rďc J lx l6au , ql!-
183+2O0= 3a3

40o+ 4W=d70 Tlylúu--ýpv
hla-+ )-,/c = čl a) JJTrlpo = 4i ?

234+2OO= h3a
681 + 2OO= ďe4
769+ 2OO= qa1

hyCIr ,á,1. '*il 3 ,1ťl t foo ,ďl.Y
548+2OO= Yuť

4. Opakuj si, doplň:

l * 3 = 10

15- Ů =11

g * 4il = 13

12- 2 =1O

8+ 2 = 10

17-Í=12

6+ 3 = 9

20- ?=13
16+ 4 =2O

18 = 10 + ď
ř

15= 10+ Ó

17 = /!)_* 7
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